

Manifestări culturale, organizate de bibliotecă județeană, dedicate „Lucefărului poeziei românești”

Mihai Eminescu, omagiat la Deva

Marele poet Mihai Eminescu va fi omagiat la Deva pe data de 15 ianuarie, ziua de naștere a genului poeziei românești. Cu această ocazie, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara au pregătit, și în acest an, mai multe manifestări culturale dedicate personalității și creației „Lucefărului poeziei românești”.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Manifestările din ziua de 15 ianuarie vor începe în Parcul Cetății, la statuia poetului Mihai Eminescu, punct care va deveni locul de întâlnire al tuturor celor care iubesc

poezia eminesciană. „În acest an, activitățile se vor desfășura sub genericul „Trecut-au anii...”, menit să sublinieze perenitatea operei lui Eminescu și faptul că, pe măsură ce timpul trece, poetul național este tot mai îndrăgit, iar creația lui rămâne veșnic vie și actuală”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara-Deva.

Depuneri de flori, expoziție de carte...

La statuia lui Eminescu, din Par-

cul Cetății, începând cu ora 10:00, va avea loc evocarea poetului național, urmată de un moment artistic susținut de Corala Parohiei „Bunavestire” din Deva, condusă de dirijorul Gelu Onțanu-Crăciun, după care artrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr vor rosti versuri eminesciene, iar ulterior se vor depune flori.

Mai târziu, de la ora 12:00, în sala de lectură a bibliotecii județene va avea loc o expoziție de carte, ce poartă numele marelui poet național, organizată pe baza colecției Deliei Alic. Aceasta este posesoa-

rea unuia dintre cele mai bogate colecții de carte eminesciană, ce cuprinde volume publicate în țară și străinătate.

... și concurs

Manifestările culturale se vor încheia cu un concurs despre viața și opera poetului, intitulat „Nemuritorul Eminescu” la care vor participa elevii de la colegiile și liceele din reședința de județ și care va avea loc, de la ora 13:00, în Salle D’Or din incinta Deva Mall.

